Как по телефону понравиться любой девушке

Многие парни еще в школе начинают испытывать нежные чувства к девушке, которая каким-то причинам его замечает. Они даже знают номер мобильного телефона прекрасной юной леди, позвонить ей не решаются. Вроде бы в этом нет ничего сложного, просто надо набрать ее номер и сказать: "Привет, я Саша. Хочу с тобой поближе познакомиться". Но мужская физиология такова,

что они не знают, о чем можно разговаривать с девушкой телефону и страшно боятся услышать ответ: "Не звони мне больше, ты мне неинтересен". Основное количество парней мечтают о том, чтобы услышав слова: "Привет, как дела?" девушка сама начала подробно расспрашивать его, откуда знает ее номер телефона, почему позвонил и кто он? Но на практике так случается редко и парню самому приходится найти нужные слова, чтобы не потерять нить разговора и не услышать короткие гудки. Поэтому вопросы, как разговаривать с девушкой по телефону, чтобы

понравиться ей или хотя бы, чтобы она не замолкала и не прервала разговор непонятному поводу, являются одним из самых волнующих для молодых парней. Если вы хотите пригласить девушку на свидание, то ваша главная цель во время разговора по телефону это дать ей понять, что реальной жизни вы гораздо интереснее и умнее, чем при веселых ведении И доверительных бесед по телефону. А это значит, ваш голос должен звучать уверенно, а вести разговор вы должны непринужденно и остроумно. Не нужно разговаривать с девушкой,

также как со своими друзьями. Не стоит быть слишком серьезным и стараться казаться крутым, шутить на пошлые темы материться. Помните, неудачный юмор девушки могут простить парню при живом общении, так они сопровождаются мимикой, улыбкой и жестами, но при общении по телефону такого козыря у вас уже не будет. Поэтому старайтесь избежать во время дистанционного разговора применения нецензурных слов и неуместных шуток. Некоторые парни звонят девушке уже на следующий день после знакомства, когда она сама дала ему номер своего телефона. С

точки зрения психологов, это не совсем правильно. Не стоит торопить события и набирать номер девушки рано утром, как только вы проснулись. Сохраняйте интригу, чтобы не казаться ей парнем, который уже давно мечтает найти себе девушку, но не вызывает ни у кого интереса. Помните, девушка должна немного соскучиться по общению с вами и сама ждать вашего звонка. Но заставлять ее долго волноваться не нужно, оптимальный срок позвонить ей на второй день после знакомства в районе 18 часов. В это время она будет свободна от учебы или работы и ваш звонок не будет ее отвлекать от срочных дел. Не нужно долго разговаривать по телефону в первый pa3, просто поздоровайтесь с ней, спросите как у нее дела и уточните, что она делает завтра в такой-то час. Если девушка ответила радостным сама стала ГОЛОСОМ И расспрашивать о вашей жизни, то перебивать ее, чтобы изложить все интересные моменты дня, не стоит. Будьте милым доброжелательным, но кратким. Не забудьте о том, что ваш звонок - это разминка перед следующим Длительные свиданием. разговоры хороши при живом общении, а болтать по телефону

без умолку не нужно. Ведь девушка задает вам вопросы не того, чтобы услышать многочасовые разговоры "ни о чем", а только чтобы поддержать процесс общения. Если что-то уже сказали по телефону, не нужно через некоторое время опять его повторять. Лучше всего во время первого звонка спросить у девушки как у нее дела, поблагодарить ее за вчерашний вечер и уточнить время, когда ей удобно будет снова встретиться с вами. Рассказывать истории жизни, обсуждать новости или кого-то, говорить длинные монологи по телефону не следует. Разговор заканчивайте первым,

это создаст у девушки впечатление, что вы человек серьезный и деловой, что на долгие переговоры по телефону у вас нет времени. Идеально, если вам удастся закончить разговор шуткой, чтобы положив трубку, девушка заулыбалась и оценила вас по достоинству. Если вы с девушкой незнакомы и хотите позвонить ей, чтобы сделать прорыв в отношениях с ней, то прежде чем набрать ее номер четко определитесь с целью, о чем разговаривать будете по телефону. Отвлеченные беседы на тему о погоде вряд ли девушке понравятся, после них она может попросить вас больше ей

звонить по разным пустякам. Каждая девушка с НОВЫМ предпочитает **ЗНАКОМЫМ** разговаривать строго неприступно, поэтому не советуем разговаривать ПО телефону на темы, которые могут вызвать скуку и раздражение у женщин. Если цель вашего звонка пригласить девушку на свидание, после того, как представились и поздоровались, спросите у нее, какие фильмы она любит. Если она с радостью поддержит разговор и общение перейдет B увлекательную беседу, смело приглашайте ее на свидание. Даже по телефонному разговору

девушка легко может определить характер и настроение парня. Смущение, долгие паузы повторения слов во время разговора выдают человека неуверенного в себе нервозного, а бодрый и веселый голос передает, что парень с оптимизмом смотрит на жизнь и четко знает, чего он хочет достичь. Девушкам не нравятся сжатые в себе и стеснительные парни, которые чувствуют себя некомфортно при разговоре с ними. Поэтому прежде чем позвонить девушке, расслабьтесь и представьте себе, что вам предстоит поболтать с подругой, которую вы уже давно знаете и которая всегда рада с вами поболтать.

Возможно, Вам будут интересны и эти статьи:

Рост.	парней,	котор	ый н	равится	леву	шкам
10019	The Dillery	110101	LVARA AR	Det Dil I Chi	7	THEFT

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

<u>Характеры девушек, которые нравятся</u> парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке